

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉHO PROJEKTU **ONDŘEJE WOLFA**

Ondřej Wolf s námi absolvoval projekt školy architektury do Drážďan. Jeho přihláškou k diplomu jsme byli překvapeni, protože při Drážďanech se nám zdálo, že naším způsobem vedení projektu byl trochu zaskočen. Jeho úsměv, se kterým naše konzultace absolvoval, byl pro mne celou dobu záhadou. Takže jsme jeho přihlášku k diplomu přijali také trochu jako výzvu pro nás. Prolomíme komunikační bariery? Ukázalo se záhy, že žádná neexistovala. Šlo jen o oboustranný ostych. Možná i proto, že atelier, do kterého vstoupil, fungoval jako kolektiv se společnou minulostí a zážitky Dnes už tedy máme zážitky společné a můžeme komunikovat bez zábran.

Ondřej se stal jedním z tahounů kutnohorských analýz v zimním semestru. Z prvních reakcí se zdá, že pravděpodobně udělal pro Kutnou Horu nejrealnější projekt. Věc, po které kutnohorští touží. Dokázal oživit centrum sídliště bez velkých a nákladných gest. Možná mnohem podstatnějším zásahem než dům a jeho funkční úprava a doplnění, je vytvoření a jasné definování "centrálního" prostoru sídliště, prostoru pro setkání, propojení. Doplnění o mateřskou školku a městský dům je pak již "jen" výsledek tohoto městotvorného uvažování.

V sídlišti, až na výjimku nesmyslné „chaloupky“ nebourá, rehabilituje části stávajících objektů pro samostatný provoz a teritorium školky s orientací do zahrady, Novostavbu městského domu pak otevírá do ulice. Orientace jídelny do ulice a venkovní předprostor přinášejí do sídliště parter. Ze sídliště se stává městský prostor, je založena nová hierarchie a napětí. Dobré je napojení na hlavní silnici a práce s předprostorem stávajících panelových domů.

Soustředěná práce na projektu způsobila, že nabízená řešení jsou naprosto reálná. Jsme rádi, že takto civilní projekt v našem atelieru vznikl. Jsme rádi, že jsme s Ondřejem mohli jeho projekt sdílet a těšíme se na reakci v Kutné Hoře, kde budeme projekty prezentovat na konci června. Navrhují bez zaváhání komisi projekt Ondřeje Wolfa k přijetí a hodnotím jej stupněm **B – velmi dobrý**.

V Praze 11.6.2018

Tomáš Novotný

